

鼓舞 河南

春天的消息

2011全国两会



本版
话题 河南团媒体开放日为记者考虑得很周到
卢展工妙解河南土特产,希望大家支持河南

“为你解忧唯有杜康” “河南和媒体朋友的感情越来越深,为大家送上一份‘好想你’” “现在天气比较寒冷,表达一下对媒体朋友的问候,有‘信阳红’” 河南代表团开放日,卢展工借机宣传河南土特产 “暖暖身、想想你,然后解解忧” 他话语幽默、为媒体考虑很细致,感动记者 “没有一点架子,就像邻家大叔一样可亲”

昨日,河南代表团对境内外媒体开放,70余家百余名记者来到河南大厦。

媒体开放日由省委书记卢展工主持,他话语幽默,考虑细致,为方便记者工作,多次提醒全国人大代表发言时要自报家门,还亲自安排服务人员为记者端上河南特产“信阳红”。

有记者说:“我们来河南大厦采访,最强烈的感觉是很温暖,卢展工书记很有趣,没有一点架子,就像邻家大叔一样可亲。”

晚报特派记者 张锡磊
廖谦 文/图



在媒体提问之前,卢展工幽默地说:“除我之外,其他代表都可以提问,今天我身份比较特殊,是主持人,很了不起。”

“记者们是不是还没有矿泉水?工作人员快快端上信阳红,让记者们尝尝”

全国人大代表、焦作市委书记路国贤第一个发言。

记者席设在会议室的右侧和前面,每把椅子上放着一瓶矿泉水。

但从卢展工的方位看过来,椅子上的矿泉水被椅背挡得严严实实。

路国贤代表还没说几句话,卢展工环顾了一下会议室,突然像想到了什么,示意路国贤先停下发言。

“记者们是不是还没有矿泉水?工作人员快快端上信阳红,让记者们尝尝。”卢展工说,这对于信阳来说也是个宣传的机会。

卢展工还对记者解释说:信阳红茶是去年才创出的一个品牌。

很快,记者们品尝到了来自河南信阳的茶叶“信阳红”。

卢展工妙解河南土特产:暖暖身,想想你,然后解解忧

来河南大厦采访的境内外媒体记者还得到了一张礼品券。礼品包括杜康酒、“好想你”大枣、信阳红茶、信阳茶叶三种河南特产。

卢展工在媒体记者提问前,还不忘对河南土特产进行宣传一番。

卢展工说:“刚才我们代表团工作人员通知我,要我和大家开一下,为了表达对我们新闻媒体朋友们的感谢之情——因为媒体开放日在河南大厦召开和在人民大会堂召开不一样,河南大厦在北京的东南角,北京堵车厉害,到这里要经历千辛万苦。来这里参加河南媒体开放日,表示你们对河南有感情。为了表示感谢,我们给大家准备了一些河南土特产。”

“今年送给大家的土特产,除了去年讲过的,由于事情比较多,为你解忧唯有杜康;河南和媒体朋友的感情越来越深,怎么表达呢,就为大家送上一份‘好想你’;现在天气比较寒冷,表达一下对媒体朋友的问候,有‘信阳红’。”

“暖暖身,想想你,然后解解忧。”卢展工最后说,同时希望大家不要忘记支持河南。

“暖暖身,想想你,然后解解忧。”卢展工最后说,同时希望大家不要忘记支持河南。

河南团媒体开放日为记者考虑得很周到

记得2010年两会时,到河南代表团来采访的媒体达70多家,服务人员不得不在会议室里临时加了一排座椅。

为了能占个好位置,这次我们把去参会的时间提前了40分钟。

河南大厦4部电梯最左侧的那部外面的墙壁上,还贴上了“记者专用电梯”的告示。

从电梯间到会议室走不多远,就贴有一个“记者专用通道”的提示牌。

顺着“记者专用通道”走进会议室,已经有10多名境内外媒体记者等候在那里了。

签名台上整齐地摆放着《2011年河南经济形势分析与预测》、《全国两会统计服务手册》、参加媒体开放日团组代表名册等资料。

记者在介绍自己时说:“卢书记好!我介绍自己前,先夸夸咱们河南代表团,为我们记者服务,想得很周到,比如设立记者通道、比如为我们准备详尽的资料和预约采访单等,都大大地便利了我们的工作。”

最后,这位记者说:“在服务周到的河南团采访,我更想得到一个提问的机会。”

卢展工听到这里,很开心地点了点头。

“卢书记很幽默,很亲切,就像邻家大叔一样”

会议开始后,几名工作人员不停地在记者席穿梭,收集记者们填写好的预约采访申请单。

在代表发言时,卢展工多次提醒,让发言代表自报一下家门,方便记者写稿。

在媒体提问之前,卢展工幽默地说:“除我之外,其他代表都可以提问,今天我身份比较特殊,是主持人,很了不起。”

说到这里时,卢展工还竖了竖大拇指。

卢展工幽默的话语和动作顿时引来一阵笑声,会议室的气氛也轻松了很多。

第一财经日报记者许可新为了争抢到提问机会,把手提电脑高高举起。

卢展工笑着示意工作人员把话筒递给他:“让那个举电脑的记者提问。”

谈起河南团媒体开放日,他很有感触:“卢展工书记很幽默,为我们记者考虑得很周到,感到他很亲切,就像邻家大叔一样。”

“在服务周到的河南团采访,我更想得到一个提问的机会”

记者到达会议室签名登记后,工作人员还为每位记者发放了预约采访申请单。

在预约采访申请单上有记者姓名、所属媒体、联系电话、预约代表姓名、采访题目几项。

“和去年一样,记者朋友们先作一下自我介绍,让你们认识认识我们,我们也认识认识你们。”

河南代表团联组开放会议在卢展工亲切的话语中开始。

记者们一一作了介绍,《工人日报》一名



别具一格举着电脑的提问方式,使他赢得了提问的机会。



记者们品尝到了“信阳红”。